

出版24年 42种语言 拥有全球读者的《转法轮》

这是一本万古难遇的奇书，他能让人变好，让人健康；他回答人类百思不解的命运之谜，他阐述宇宙万物的运动规律；他令中共嫉恨发狂而倾举国之力镇压至今，他使修炼人百折不挠而坚定二十载有余。

这本书问世短短24年，就被翻译成四十多种语言，拥有读者亿万之众，遍及全球一百二十多个国家和地区，受欢迎程度足以跃居几千年来人类流传下来的所有道德与智慧经典之首；他已成为无数人每日必读之书，有人甚至已背诵上千遍……

这本书就是《转法轮》。
《转法轮》是佛家上乘大法法轮大法（法轮功）指导炼功人修炼的主要著作，作者为法轮功创始人李洪志大师。

1994年12月，《转法轮》由中国国家广播电视台下属中国广播电视出版社出版发行；1995年1月4日，李洪志大师在北京公安大学礼堂举行《转法轮》首发式。今年的1月4日是《转法轮》出版发行24周年纪念日，几位来自不同国家的《转法轮》的读者，分享了研读这本著作的感想以及该书对他们生活的意义。

“一本无价的指导书”

4年前，24岁的爱尔兰小伙子格雷尼（Paul Greaney）正漫无目的地在旧金山大街上溜达着，他在都柏林学习商业和中文之后，正在美国短期工作。和很多当代青年一样，他酗酒、抽烟，天天百无聊赖地在空虚中过日子。当时，他正感觉自己的身体和精神都脆弱得不可一击。

正当他路过唐人街的时候，一个年轻的中国女孩走到了他面前，微笑着跟他打招呼：“你好！”并递过来两份小册子。

格雷尼一看，一份小册子上印着三个金色的大字“真、善、忍”，他内心忽地一动。那个时候他正在读老子的《道德经》和一些佛教的书，而法轮功是一种涵盖了佛家和道家理论的古老修炼方法。

他回家就上网找到了《转法轮》和其他法轮功书籍，“这就是我要找的。”他对自己说。他自学法轮功动作，立即感受到了强大能量，从此他开始了法轮大法的修炼。

“我到现在可能读了一百多遍《转法轮》了吧，他对我来说是一本无价的道德指导书。”格雷尼说，“我过去读过很多不同



的哲学书，读过很多民族的经典书籍，但是没有一本书像《转法轮》这样能够指导我，并让我用平和、理性的方式帮助我的家人度过艰难的时期。”

“对当代人来说，《转法轮》是唯一的阐述更高层次法理的书，其他典籍或者修炼方法都不如他博大精深，并具有如此大的影响力。”

格雷尼表示，他现在天天读《转法轮》，越读越明白做好人的道理，越来越平静，越来越远离烦恼。

“一本救命的书”

美国姑娘梅尔（Tiffany Meier）在大学学习小提琴和电影制作，虽然她学习成绩优异，表面也很开心，但是学习的压力经常让她有一种压抑的情绪。

大四那年的三月份，纽约还很寒冷。一天她自己一个人待在宿舍里，朋友们都出去了，她忽然感觉内心压力非常大：老师在催她毕业后选什么职业，父母的经济压力那么大，朋友无故埋怨她……她感觉眼前一片灰暗，她忽然有一种自杀的渴望。

她打开自己的电脑，上了博客，通常她心中烦闷的时候都会写博客来排解。可是这次却没有效果，她的手在键盘上麻木地敲击着，忽然她看见自己打出的一行字：“你是知道答案的。”她于是想到了自己在4岁半就从母亲那里看过的《转法轮》，就背诵其中的几段文字，顿时她感觉心灵的天空亮了起来。

“多年来，《转法轮》就像我心中的太

阳，我知道无论我多么艰难，多难受，只要我有《转法轮》，我一定会过得去的。”她说，“他叫我为别人着想，帮助别人，不和别人竞争；这本书对我来说就是一本救命的书。”

“一本解惑的书”

在三州地区拥有三家诊所的整合医学专家杨景端博士一生都在探索人体与生命的科学，但是在20年之前他却一直没有找到答案。

1998年的一天他在自家附近的小卖部中发现了一套法轮功的书籍，他

从此开始了法轮大法的修炼，立即奇迹般戒掉了多年的烟瘾。

“看了《转法轮》之后，人和人体等怎么回事，对我一下子就全清楚了。”他说，“他让我明白了中医的来源、中、西医是解决什么问题的、以及人的灵魂和人体的关系等等一切我以前不明白的事情。”

“所以这本书对于我来说是一本解惑的书，他解答了我对人生、生命和我的专业领域所有的问题，用极其浅白、通俗的语言解决了所有困惑。”

“这本书是渡船”

中国大陆的一个法轮功学员大维（化名）从1995年开始读《转法轮》，到现在他已经背诵一千多遍了。

自从中国共产党1999年7月20日以莫须有的罪名开始镇压无辜的法轮功学员以后，大维被抓五次。在北方一家劳教所里，他每天在心里默背一遍《转法轮》，就是靠书中强大的正念支撑才度过了那段非人的日子。

“我回想着《转法轮》上的每一页，每一段。共9讲，60个问题，332页，601个自然段，一共背了二百多遍。”他回忆说，“有时候为了加深理解，我就从倒数第一段背，一直背到第一段。”

“我的身体整天都在能量场的包围中，有时候能感受到表面身体的变化。”那时候，再恶的警察在他面前也恶不起来，电棍一打到他的身上就没电了，最后劳教所把诽谤法轮功的材料从他面前都收走了。

大维把《转法轮》比做“船”。“就像一个人飘洋过海，并不是这个人如何厉害，他是靠渡船的承载过去的，要是没有渡船的承载，人早就淹死了。”

出狱之后，大维发现默写比背诵效果还要好，因为精力更加集中，他现在正在默写第十遍。“《转法轮》能净化人的思想，当你溶于其中后，思想中那些不好的想法还没有形成就被消掉了。”

“一部佛法”

秘鲁小伙子特里哥索（Enrico Trigoso）第一次接触的《转法轮》是西班牙文的，他后来碰到的一些问题促使他想看中文原文，于是开始学中文，结果发生了神奇的事情。他从一个只认识几个中文字的人，学了三个月的中文《转法轮》便能够通读全书，6个月就能和中国人用流利的汉语交谈了。

到现在，已成为作曲家的特里哥索已经看过七百多遍《转法轮》了。他越看越入神，思想也越来越扩大，对音乐的理解也越来越加深了。

“最关键的是我现在能够为他人着想。以前别人对我不好的时候，我是不会去想自己哪里不好的，但《转法轮》教人真善忍，我现在会忍住，缓一下，向内找自己的不足，这是和我以前巨大的不同。”

他说，“而且，我对专业的态度更加认真。原来我认为音乐是用来娱乐和表现自己以及追求名利的，现在我发现音乐是很神圣的事情，可以修自己又可以帮助别人，这对我来说是巨大的变化。”

特里哥索用娴熟的中文引用《西游记》中的一段话谈起他对《转法轮》的认识：“人身难得，中土难生，正法难遇”，如果你想要你的人生未来有个好归宿的话，你就一定要看《转法轮》。”◎（施萍）

从八旬老人数小时被迫害致死说起

据明慧网二零一九年一月十六日报道，二零一九年一月十一日上午，山东省招远市八十二岁的法轮功学员郭振香为了让更多的人了解法轮大法好的真相，在城区一公交车站点发资料、讲真相，遭梦芝派出所警察绑架。仅仅几个小时，郭振香在被非法关押期间被迫害致死。当家人接到消息，郭振香已经被派出所警察私自送到招远殡仪馆。

一月十一日大约十点，郭振香的家人接到招远梦芝派出所警察的电话，叫他们去派出所一趟。家人去后，派出所警察告知家人，郭振香已去世。

家人听后，根本无法相信，早晨出门时，郭振香老人身体健康，一切正常，仅仅几个小时的时间，老人就失去了生命？！家人悲痛欲绝。

当家人追问老人去世的原因是什么？警察欺骗说是老人自己得病死的。郭振香老人从修炼法轮功以来，身体一直健康无病，被抓到梦

芝派出所的当日，老人毫无有病的迹象，怎么会去了派出所，就有病？并且很快就去世了呢？

这几年，郭振香老人因讲真相，曾几次被他们警察绑架，郭振香老人的家庭情况，警察是清楚的。如果真如他们所说“因病去世”，为什么不及时通知家人去医院看望？为什么老人去世后，也不通知家人去料理后事，他们警察竟然私自将老人的遗体拉往殡仪馆呢？他们的行为正说明他们心中有鬼。

现在，郭振香老人的遗体安放在招远殡仪馆保存，事情还没有处理。（详情请看明慧网二零一九年一月十六日《山东招远82岁郭振香被抓捕 当天被迫害致死》）

自中共迫害法轮功近二十年来，成千上万的老人被中共非法绑架、关押、劳教、判刑及关洗脑班，甚至被酷刑致死或活摘器官致死，中共的累累罪恶罄竹难书！在此仅举几例：

同样是山东省的一个被迫害致

死案例：二零零零年二月十六日，山东省潍坊市潍城区五十九岁的法轮功学员陈子秀走在街上被当地迫害法轮功的人抓走，带至临时成立的“法轮功转化看管中心”城关街办事处，她被迫用塑胶棍棒、电棒殴打腿、脚、后背下方，并被用赶牛用的刺棒打击头和颈部。和她同一狱室的人说，整夜都能听到从刑房里传来陈子秀凄厉的叫声。那些人不平地吼叫着要她放弃法轮功，每一次，陈子秀都拒绝了。二十日早，奄奄一息的陈子秀被逼赤脚在雪地里爬，两天的折磨已使她的腿严重淤伤，黑背上粘着脓和血，她呕吐并因虚脱而昏倒，她再也没有恢复知觉。

湖南省长沙市法轮功学员邹锦（77岁），2001年2月，邹锦被雨花区井湾子派出所警察雷震等绑架，关押在长沙市第一看守所，于同年11月18日被判刑九年。在看守所被判刑期间，两警察拿着电棍来审问她，在得不到回答时，将她拖到床上，手脚绑成大字，剥掉

她的裤子，兽性大作，轮流奸污了这位老人。奸污了还不罢休，又将电棍使劲塞进她的阴道里电击，强迫她招供。老人决不屈服，痛得大声喊叫，直到昏迷过去，两名警察才将电棍从阴道抽出。阴道鲜血直流，一个多月里只能躺着，不断痛苦呻吟。

辽宁省凌源市建平县的法轮功学员刘殿元，今年八十岁，从一九九九年九月到现在，经历了七年冤狱、四年半的流离失所，二零一五年十一月再次被绑架，在七十九岁的高龄时被辽宁省建平县法院非法判刑十一年半。老人的妻子刘玉芳，今年六十一岁，是一位普通的农村家庭妇女，曾经被非法劳教三年，又被非法判刑四年。

重庆社会工作职业学院（原重庆市民政校）副教授张鲁元，因修炼法轮功屡遭中共迫害，曾被非法劳教一年，遭受到残酷折磨、伤痕累累；关洗脑班强制转化近三个月，强制睡在两张并拢的铁床中间。多次骚扰、非法抄家、洗脑迫

害等，致使她常年处于惊恐、惊吓，身体每况愈下，于二零一八年五月左右含冤离世，终年76岁。

据明慧网信息统计，在二零一八年被中共绑架的4848名法轮功学员中，至少有403名是65岁以上的老年法轮功学员，年龄最大的90岁。在4217名被中共骚扰的学员中至少有180名是65岁以上的老年法轮功学员，年龄最大的91岁。这些数据表明，遭受迫害的老年法轮功学员特别多，而且年龄越来越大。

中华民族曾经是历史上誉满全球的文明古国，尊老爱幼更是中华民族的传统美德。而今的中共邪灵及其操控和豢养的那些恶人们，却在惨无人道、丧尽天良地迫害这些虔诚信仰佛法做好人的老人们。从迫害老人让我们看到了中共迫害法轮功近二十年来给人类带来的灾难有多么严重残酷，也让我们进一步看清了中共毁灭人类的终极目的及其邪灵本质，更感到尽快结束这场迫害进而解体灭亡中共的重要性和紧迫性。◎（石铭）

瑞士卢塞恩景点的故事

白雪皑皑的瑞士景点卢塞恩，尽管是旅游淡季，适逢中国大陆学生放假，有不少家长带着孩子的家庭旅游团前来游玩。父母说特意让孩子出来见见世面，激励他们发奋读书，好考出成绩到国外留学。他们来到这里走走逛逛，拍照留念。

与往常一样，法轮功学员潘大姐依然在此守候他们，给他们讲真相、劝三退（退出中共邪党、及其团队组织）。那一天在鲁塞恩景点，有五十二位大陆游客三退。

其中一位大陆女游客对潘大姐说：“我才不入党呢，共产党太坏了！看看现在贪腐的、干坏事的，哪个不是共产党？都是共产党的官，大官小官没有不贪的。”潘大姐说：不入党是明智的。那你入团入队了吗？那位女士说：“那没办法啊，都得入。说实在的，当时是糊里糊涂入的，别人入我也入

吧，随大流了。现在我是越看越清楚，这个共产党多坏啊，我是不想跟它越混水！”潘大姐说：你既然把中共看透了，那我给你起个化名把那两样也退了？彻底脱离中共的一切邪恶组织，不跟你倒楣，多踏实。那女士说：“听您的，退了，没什么舍不得的！”

提到中共前党魁江泽民，那女士说：“江泽民这个家伙更坏！根儿上就坏。出卖中国大片国土的，不就是他吗？”潘大姐说：是啊，他不让人做好人，反对真、善、忍，把坏事做绝了，活摘法轮功学员人体器官。你看江泽民的下场吧，人饶他，神都不饶他！江泽民制造天安门自焚案，栽赃陷害法轮功，挑起民众仇视法轮功，煽动民众反对佛法，坑害多少人啊。那女士边听边点头。

潘大姐讲到法轮功是高德大法，让人身心健康时，那女士说：

“听说法轮功祛病健身特灵。我岁数不大，开始来病了，还不好治。真不知道怎么办？”潘大姐说：那你就诚心诚意念“法轮大法好！真善忍好！”她问：管用吗？潘大姐回答：神佛只看人心，真心实意信神敬佛，就管你。有很多实例，癌症病人，被医生诊断治不了只有等死的，都活下来了，有疑难杂症的，也无病一身轻了。

她说：“真善忍好啊，这有什么错？！我信！我听您的。”话音刚落，就听她当着等车的一群游客高呼：“法轮大法好！真善忍好！”周围人听到这一声，都扭过头看，有人表现吃惊，有人抿嘴笑，有人静静地看这一幕。那女士一遍遍地高呼这几个字，越喊声音越洪亮。

潘大姐对在场的游客说：听见了吗，就是这句话，九个字，救了多少人啊！无论是中国人还是外国

人，因为诚心念这九个字而躲过劫难，得福报。大家可以上网去搜搜这类信息。现在是人类历史巨变的时刻，神佛看人心，顺应天意的就能留下来，不听神佛召唤，非不退出党团队中共邪党组织的，最后结局只能是跟着中共一起被淘汰，失去自己可贵的生命。听了这番话，游客们问到一个退一个，登记三退后都乐呵呵地向法轮功学员道别。



上车站，那女士悄悄对潘大姐说：“我把电话和地址留给您吧，您回国好找我，我请客吃饭！”潘大姐说：我祝你好运！你会恢复健康的。你不用谢我，要谢就谢我们法轮功师父吧。那女士说：“我相信咱们还有缘能再见。”◎（欧洲法轮功学员）

九評共產黨引发三退大潮
到2019年1月31日截止
退出中共党、团、队总人数：
325,622,867